
Αναπτυξιακή 
ΞΏ Λήμνου Α.Ε. 

Αναπτυξιακή 
--- Ανώνυμµη Εταιρία OTA 

Μύρινα 15.09.2025 

Αριθµ. Πρωτ: 322 

Προς: 

Κάθε ενδιαφερόµενο 

(δηµοσίευση στο www.anel-sa.gr) 

Πρόσκληση υποβολής οικονοµικής προσφοράς για την ανάθεση της υπηρεσίας «Παραγωγή 

ψηφιακού υλικού για την προβολή της εφαρµογής του Τοπικού Προγράµµατος CLLD LEADER» στο 

πλαίσιο του Υπομέτρου 19.4 tou µέτρου 19 του ΠΑΑ 2014-2020. 

Με την παρούσα πρόσκληση και στο πλαίσιο του Υπομέτρου 19.4 «Στήριξη για τις λειτουργικές 

δαπάνες και την εμψυύχωση», όπου εντάσσεται ο προγραµματισμός και η υλοποίηση των ενεργειών 

εμψύχωσης και ειδικότερα το πακέτο εργασίας «ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ - 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΜΨΥΧΩΣΗΣ», n Αναπτυξιακή Λήμνου -- Αναπτυξιακή Ανώνυµη Εταιρεία ΟΤΑ (ΑΝ.Ε.Λ. A.E.) 

προτίθεται να αναθέσει σε εξειδικευµένο συνεργάτη, φυσικό ή νοµικό πρόσωπο, την υπηρεσία 

«Παραγωγή ψηφιακού υλικού για την προβολή g εφαρµογής του Τοπικού Προγράµµατος 

CLLD/LEADER Λήμνου». 

> Γενικοί και ειδικοί στόχοι της Παραγωγής Ψηφιακού Υλικού 

Σκοπός της ανάθεσης της υπηρεσίας «Παραγωγή ψηφιακού υλικού για την προβολή της εφαρµογής 

του Τοπικού Προγράµµατος CLLD/LEADER Λήμνου», εἶναι η καταγραφή, προβολή kat ανάδειξη 

ολοκληρωμένων ενταγµένων έργων, WOTE να επιτευχθεί N διάχυση στο κοινότων αποτελεσµάτων από 

την υλοποίηση των ἐργων του Τοπικού Προγράµµατος. 

Me tnv προβολήτων έργων Kat Twv δράσεων Δημοσίου & Ιδιωτικού χαρακτήρα καιτην πληροφόρηση 

που παρέχεται µέσω αυτής, επιδιώκεται η δηµιουργία ζήτησης για τις δράσεις του Τοπικού 

Προγράµµατος, n ευαισθητοποίηση και n εμψύχωση του τοπικού πληθυσμού για συμμετοχή στα 

τοπικά προγράµµατα που υλοποιούνται από την ΑΝ.Ε.Λ. Α.Ε. 

Βασικοί στόχοι της παραγωγής ψηφιακού υλικού εἶναι : 

ν΄' Η πληροφόρηση των πολιτών καὶτων φορέων 

ν΄' Η ανάδειξη του ρόλου και η συνεισφορά της Οµάδας Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ) 

v Η evnuépwon γιατη δυναµική πορεία υλοποίησης των δράσεων και των αποτελεσµάτων του 

€pyou της 
ν΄' Η ανάδειξη επενδύσεων στους επιλέξιµους κλάδους του προγράµµατος. 

Σ . Αναμενόµενα οφέλη απόὀ την υλοποίηση της υπηρεσίας 

Τα αναµενόµενα οφέλη από την υλοποίηση της υπηρεσίας αφορούν: 

ν΄' Ενημέρωση όλων των εµπλεκόμενων φορέων και πολιτών για τον τρόπο λειτουργίας του 

Τοπικού Προγράµµατος, καθώς KoL Yo τοὺς σκοπούς καιτου στόχουςτου. 

ν' ᾿Κινητοποίηση φορέων αλλά και πολιτών για TNV υποστήριξη και τη συμμετοχή τους στα νέα 

Τοπικά Προγράµµατα. 
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> Αντικείµενο tou έργου 

Αντικείµενου του έργου εἶναι η παραγωγή ψηφιακού υλικού -- βίντεο wote να χρησιμοποιηθεί ως 

περιεχόµενο που θα ενσωµατωθεί στην ιστοσελίδα της εταιρείας, στους λογαριασμούς της στα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης, σε ψηφιακές πλατφόρμες και που θα µπορεί να προβάλλεται σε συνέδρια, 

ημερίδες και κάθε εἴίδους εκδηλώσεις πληροφόρησης του κοινού. 

Στο πλαίσιο της υπηρεσίας θα παραχθεί οπτικοακουστικόὀ υλικό στο οποίο θα αποτυπώνονται τα 

ιδιαίτερα χαρακτηριστικά τουλάχιστον 30 ολοκληρωμένων έργων ή επιχειρήσεων ή δράσεων του 

προγράµµατος, που θα οριστούν από την ΟΤΔ. Τα γυρίσµατα kot οι φωτογραφήσεις των ἐργων θα 

πραγματοποιηθούν σε συνεργασία του αναδόχου µε την ΑΝ.Ε.Λ. Α.Ε. και τους υπεύθυνους των 

επιχειρήσεων. 

Από το σύνολο του ψηφιακού υλικού θα δηµιουργηθεί µία σύνοψη διάρκειας 2-3 λεπτών για λόγους 

αποτελεσµατικότητας διάχυσης και προβολής. 

Ειδικότερα το έργο θα περιλαμβάνει : 

ν' Φωτογράφηση των ολοκληρωμένων ενταγµένων στο τοπικό πρόγραµµα έργων µε TNV λήψη 

επίγειων και εναέριων φωτογραφιών, 

ν' Βιντεοσκόπηση των ολοκληρωμένων ενταγµένων στο τοπικό πρόγραµµα έργων µε την λήψη 

επίγειων και εναέριων πλάνων, 

v Προσθήκη κειµένου και σημάτων δηµοσιότητας σε κάθε βίντεο, 

ν' ᾿Επεξεργασία του υλικού και παράδοση του στην ΑΝ.Ε.Λ. Α.Ε. 

Βασικές (τεχνικές) προδιαγραφές για το ψηφιακό υλικό 

Μορφή και διάρκεια : 

-- 30 βίντεο, διάρκειας τουλάχιστον 20”, ανάλογα µε το κάθε épyo ή επιχείρηση ἡ δράση του 

τοπικού προγράµµατος. 

--- Ένα πλήρες βίντεο που θα καλύπτει TV περιοχή παρέµβασης, διάρκειας τουλάχιστον 8 λεπτών. 

- Σύνοψη : Βίντεο διάρκειας 2-3 λεπτών για λόγους αποτελεσµατικότητας διάχυσης και 

προβολής. 

Ποιότητα Εικόνας : 

- Βιντεοσκόπηση σε υψηλή ανάλυση (4K) 

- Φωτογράφιση σε αρχείο RAW για δυνατότητα επεξεργασίας, µε τη χρήση επαγγελματικών 

φακών. 

Γενικές προδιαγραφές : 

- Λήψεις µε Drone. 

- Οιλήψεις θα γίνονται µε τη χρήση τριπόδου. 

Στοιχεία επικοινωνίας -- Δημοσιότητας: 

- Το υλικό που Ba παραχθεί θα πρέπει να ἐέχει το λογότυπο της ΑΝΕΛ ΑΕ, καθώς και τα 

απαιτούμενα λογότυπα (logos) του Προγράµµατος, όπως εἶναι αναρτηµένα στο δικτυακό 

τόπο του ΠΑΑ https://www.agrotikianaptixi.gr/dimosiotita/logotypa-paa/, wote να πληροίτις 
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απαιτήσεις πληροφόρησης και ενηµέρωσης όπως αυτές προβλέπονται στον Εκτελεστικό 

Κανονισµό (ΕΕ) 80/2014 (άἀρθρο 13, Παράρτηµα ΙΙ} και τον Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) 

2016/669 (άρθρο 3, παρ. 5, Παράρτηµα ΙΙΙ) καθώς kot στο Σχέδιο Στρατηγικής Ενηµέρωσης & 

Δημοσιότητας ΠΑΑ 2014-2020, όπως επικαιροποιείται κάθε φορά σύμφωνα µετις οδηγίες της 

ΕΥΔ ΠΑΑ 2014-2020. 

Παραδοτέα: 

- Ξεχωριστό βίντεο, διάρκειας τουλάχιστον 20”, ανάλογα µε το κάθε έργο. 

- Αρχείο µε τα αµοντάριστα πλάνα. 

- Τουλάχιστον 5 φωτογραφίες, ανάλογα µε το κάθε έργο, επεξεργασµένες και σε υψηλή 

ανάλυση. 

- Το φωτογραφικό υλικό σε RAW αρχεία για τη δυνατότητα μεγεθύνσεων. 

- Σύνοψη : Βίντεο διάρκειας 2-3 λεπτών για λόγους αποτελεσµατικότητας διάχυσης και 

προβολής. 

» Προυπολογισμός και Χρονική διάρκεια του έργου 

Ο προὐπολογισμόςτου έργου ανέρχεται σε 11.500,00€, µη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

Το ἐργο θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί μέχρι την 153 Δεκεμβρίου 2025. 

» . Περιεχόμενο προσφοράς 

Σε συνέχεια των ανωτέρω καλείτε κάθε ενδιαφερόµενος, να υποβάλει την προσφοράτουγιατην 

ανάληψη του έργου, η οποία θα περιέχει κατ’ ελάχιστον τα εξής : 

1. Οικονοµική προσφορά (σύμφωνα µετο συνημμένο υπόδειγµα). 

2. Υπεύθυνη Δήλωση του ν.1599/1986 (A'75), στην οποία θα δηλώνεται ότι: 

e Εἶναι εγγεγραµµένος σε επαγγελµατικό ή εµπορικό µητρώο, 

e Δεν βρίσκεται σε µία από τις καταστάσεις των άρθρων 73 & 74 του Ν.4412/2016. 

-' Έλαβε πλήρη γνώση και αποδέχεται πρόσκληση 

e Εἶναι ασφαλιστικά και φορολογικά ενήµερος 

-' Η συμμετοχή του δεν δηµιουργεί κατάσταση σύγκρουσης συµφερόντων κατά τα 

ειδικότερα προβλεπόµενα στο άρθρο 24 του v.4412/2016. 

3. Τα αποδεικτικά ἐγγραφα νοµιμοποίησηςτου οικονοµικού φορέα (ΓΕΜΗ) από τα οποίανα 

προκύπτουν αφενός N νόµιμη σύσταση και λειτουργία του οικονομικού φορέα και αφετέρου 

οινόµιµοι εκπρόσωποίτου, οι οποίοι και τον δεσμεύουν µε TNV υπογραφή τους. 

H προσφορά πρέπει : 

- Να έχει συνταχθεί στην ελληνική γλὠσσα, µε εξαίρεση τους τεχνικούς όρους, 

- Να αναγράφειτη συνολική τιµή της προσφοράς αριθμητικά και ολογράφως, 

- Να είναι έντυπη και να µη φέρει διορθώσεις, 

- Να αφοράτο σύνολο του ἐργου 
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- Να αναφέρονταιτα στοιχεία του διαγωνιζόµενου που υποβάλειτην προσφορά (επωνυμία/ 

ονοµατεπώνυμο, διεύθυνση, αριθµό τηλεφώνου και e-mail). 

» Αξιολόγηση των προσφορών και επιλογή του αναδόχου συνεργάτη 

Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης εἶναι η πλέον συµφέρουσα προσφορά, αποκλειστικά βάσει 

τιµής (χαµηλότερη τιμή), για το σύνολο της ανάθεσης. 

Δεν γίνονται αποδεκτές προσφορές υποψηφίων που δεν έχουν όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. 

Η αξιολόγηση θα γίνει από Επιτροπή που έχει συγκροτηθεί µε απόφαση της Επιτροπής Διαχείρισης 

Προγράμματος (ΕΔΠ) CLLD LEADER της Αναπτυξιακής Λήμνου AAE ΟΤΑ. 

Ό ανάδοχος που θα επιλεγεί, θα υπογράψει σύμβαση ανάθεσης στην οποία θα περιγράφονται όλες 

oL λεπτομέρειες υλοποίησης του έργου όπως τα αναλυτικά παραδοτέα, το χρονοδιάγραµµα, ο τρόπος 

πληρωμής κ-α. 

O ανάδοχος υποχρεούται στην ἐκδοση παραστατικών συμπεριλαμβανομένων των νόµιµων 

κρατήσεων. 

» Τόπος και χρόνος υποβολής της προσφοράς 

H προσφορά θα πρέπει να αποσταλεί µε email στην Αναπτυξιακή Λήμνου Α.Ε. (anel-sa@otenet.gr) 

μέχρι την Τρίτη 30 Σεπτεµβρίου 2025 και ώρα 16.00. 

Η χρηµατοδότηση της δαπάνης θα καλυφθεί από το τοπικό πρόγραμµα CLLD/LEADER της 

Αναπτυξιακής Λήμνου ΑΑΕ ΟΤΑ ΠΑΑ 2014 - 2020 (Μέτρο 19 “Στήριξη για Τοπική Ανάπτυξη péow tou 

LEADER (ΤΑΠΤΟΚ - Τοπική Ανάπτυξη µε Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων”) Υπομέτρο 19.4 (Στήριξη 

OTA -- Ενέργειες Πληροφόρησης kat Προβολής). 

“AN.E.A. AE." Με εκτίµηση, 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΛΗΜΝΟΥ Α.ΕΠ Διευθύντρια 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ. 

A.M.A.E. 26786/82/8/92/0005 
MYPINA ΛΗΜΝΟΣ Τ.Κ. 81400 

AGM: 094204220 ΔΟΥ: AHMNOY 
THA. & FAX: 22540 23849, 22540 

Χριστίνα Μοσχούδη 
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 

Οικονοµική προσφορά 

Ημερομηνία . 

Της εταιρείας µε TNV επωνυμία.... και ἑδρα 

οδός. αριθμός................ ... e-mail 

, αφού έλαβα γνώση της πρόσκλησης υποβολής προσφοράς για την ανάθεση της 

υπηρεσίας «Παραγωγή ψηφιακού υλικού για την προβολή της εφαρµογής του Τοπικού 

Προγράμματος CLLD LEADER στο πλαίσιο του Υπομέτρου 19.4 του µέτρου 19 του ΠΑΑ 2014-2020, 

δηλώνω ὁτι αποδέχοµαι πλήρως και χωρίς επιφύλαξης όλους τους ὀρους της µε αρ. πρωτ. 

322/15.09.2025 πρόσκλησης, και υποβάλλω την παρούσα προσφορά, σύμφωνα µε τον παρακάτω 

πίνακα: 

Τιμή Μονάδας 
Τίτλος Εἶδος Μονάδες |Ποσότητα ; 

(χωρίς ΦΠΑ) 

«Παραγωγή ψηφιακού υλικού για 

την προβολή της εφαρµογήςτου 

Τοπικού Προγράµµατος CLLD Παροχή Υπηρεσιών ᾿| Αποκοπή 1 

ΙΕΑΡΕΗ στο πλαίσιο του 

Υπομέτρου 19.4 του pétpou 19 

του Τοπικού Προγράµµατος CLLD 

LEADER 2014-2020 της OTA 

AN.EA.AE) 

Σύνολο καθαρής αξίας 

ΦΠΑ (24%) 

Γενικό σύνολο δαπάνης 

Ονοματεπώνυμο Εκπροσώπου: 

Υπογραφή: 

Σφραγίδα 
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